

本月起全市四类社会救助保障标准再提高 惠及全区16662人

本报讯 (记者 周令高)近日,记者从区民政局获悉,市民政局、市财政局日前印发通知,将再次对全市城乡低保、特困人员救助供养等四类社会救助保障标准进行提高,调整后的标准将从本月起执行,共惠及全区16137人。

在提高城乡低保标准方面,全市城市居民最低生活保障标准由每人每月717元提高到735元,农村居民最低生活保障标准由每人每月581元提高到600元。

在提高特困人员救助供养标准方面,全市特困人员基本生活标准由每人每月932元提高到每人每月955元。

在提高孤儿(含艾滋病病毒感染儿童)基本生活标准方面,救助站乞讨人员生活保障标准参照城市低保标准执行,提高到每人每月735元。

我区全面启动“五经普”单位清查工作

本报讯 (记者 周令高)近日,我区第五次全国经济普查单位清查入户工作正式启动,这标志着我区“五经普”工作全面铺开。

据了解,此次清查工作是根据国务院第五次全国经济普查领导小组办公室的统一部署开展,旨在全面反映我国第二产业和第三产业的发展规模、布局和效益。

区司法局驻武警武隆中队法律援助联络点挂牌成立

本报讯 (记者 王艺 实习记者 谭艳菲)近日,区司法局法律援助中心驻武警武隆中队法律援助联络点正式挂牌成立。

据了解,区司法局法律援助中心驻武警武隆中队法律援助联络点的设立,标志着我区法律援助工作又向前迈进了一步。

我区举行人社局长与2023届高校毕业生“面对面促就业创业”活动 “面对面”倾听意见 “心贴心”梳理困惑 “实打实”解决就业创业问题

本报讯 (记者 陈娜霖)近日,我区人社局局长与2023届高校毕业生“面对面促就业创业”活动在城区兴隆广场众创中心举行。

座谈会上,区人社局局长详细解读了高校毕业生就业创业相关政策,就创业、培训、见习、求职补贴政策方面问题解答了大学生们的困惑。

“这次面对面活动举办得太贴合我们的需求了,让我们了解到目前社会的就业形势、求职渠道和相关政策支持,让我们对就业充满了期待,坚定了信心。”

接下来,区人社局局长将通过举办高效毕业生就业创业活动、岗位收集与供需对接行动、全方位创业扶持行动、未就业高校毕业生一对一援助行动、青年就业护航行动等系列活动。

“乡村儿童健康计划”走进黄莺乡中心小学

本报讯 (记者 王艺)近日,由浙江省妇女儿童基金会支持,区政协社法民宗委和区真善美公益协会发起的“乡村儿童健康计划”走进黄莺乡中心小学。

坚持科技创新 强化人才支撑 为加快建设“一地一区”提供强劲动力活力

(接一版)着力推动科技赋能高质量发展。要着力扩大创新开放合作,深入推进区域协同创新,推动与乐山、济南、涪陵、南川等地平台共建、人才共用、成果共享。

区示范幼儿园开展多形式入园体验活动 200多名小朋友开启幼儿园快乐生活



本报讯 (记者 王一竹 代君君)9月6日,区示范幼儿园迎来小班新生,200多名小朋友们告别家长的簇拥,开启了属于自己的幼儿园快乐生活。

活动中,让小朋友和家长们体验了满满的仪式感。教室里、走廊上,家长和小朋友在所属班级老师的带领下提前熟悉一日生活起居和园内环境。

据了解,为了做好2023年秋季迎新工作,示范幼儿园提前谋划,精心准备,通过新生家长会架起与家长的沟通桥梁。

入园仪式不仅得到了新入园幼儿的喜爱,更是获得家长的一致好评。新生家长纷纷表示,通过入园参观和家长会,他们深刻地感受到了示范幼儿园对于孩子们的用心用心。

安全生产 安全责任

本报讯 (记者 阳凤 实习记者 周金花)连日来,凤来镇充分利用全镇43个“村村通”应急广播,开通“凤安安”风险隐患警示广播节目。

凤来镇 喇叭村村响 传递安全音

枯草,干燥秸秆莫乱烧,野外用火要报告……”每天早上八点半,广播声准时响起。

“我们每天通过‘村村通’大喇叭,对当前时期的重点安全事项广而告之,打通了农村地区安全宣传的最后一公里。”

凤来镇将安全防范知识转化为接地气的语言,并通过农村“大喇叭”这一“接地气”的方式进行宣传。

简讯

本报讯 近日,后坪苗族土家族乡通过建立6个“交通安全劝导站”,精准打击交通违法行为,加强道路交通安全宣传等措施。

本报讯 近日,区防线办组织开展对新修订的《中华人民共和国反间谍法》和《重庆市反间谍工作条例》的培训。

遗失启事

兹有武隆区和顺镇稻香扶贫援助服务中心遗失《民办非企业单位法人登记证书》正本、副本及公章。